



ОФІЦІЙНО

ЄБРР виділить Києву гроші на транспорт

КМДА веде переговори з Європейським банком реконструкції і розвитку (ЄБРР) про збільшення кредиту на розвиток транспортної галузі до 40–50 млн євро.

За словами заступника голови КМДА Валерія Миронова, ЄБРР готовий виділити від 40 до 50 млн євро на закупівлю рухомого складу. «Наразі виникли негаразди між фінансовим управлінням Києва і банком щодо договору, який пропонує нам ЄБРР. Він не зовсім відповідає українському законодавству, — зазначив він. — Тому нині тривають переговори, щоб владнати цю ситуацію».

«Думаю, що в найближчих два-три тижні, ймовірно, після ухвалення бюджету, ми вийдемо на ці домовленості», — прогнозує чиновник.

Нагадаємо, що 31 жовтня 2008 року влада Києва і ЄБРР уклали кредитну угоду про виділення 30 млн євро комунальному підприємству «Київдорсервіс» на розвиток транспортної інфраструктури столиці ●

Пам'ятник засновникам Києва повернуть на місце

Пам'ятник засновникам Києва повернуть на дніпровську набережну. Про це заявив начальник Головного управління культурної спадщини КМДА Руслан Кухаренко. «Ходять чутки, що його перенесуть, — розповів він. — Це неправда. Скульптура з Либіддю і її братами перебуває на держобліку. Перенести її можна лише за розпорядженням Кабміну, і за умови, якщо пам'ятник не можна зберегти на старому місці. Такої потреби немає». Нагадаємо, що 23 лютого пам'ятник демонтували, щоб відремонтувати ●

Захисників відзначили

Учора з нагоди Всесвітнього дня прав споживача в Головному управлінні з питань захисту прав споживачів Києва відбулося нагородження працівників галузі. Почесні грамоти та подяки столичної держадміністрації отримали 15 працівників районних управлінь та 19 працівників Головного управління столиці. Серед нагороджених Сергій Дроботун, Владислав Хижняк, Галина Красовська.

Головне управління з питань захисту прав споживачів КМДА, яке здійснює контроль за дотриманням відповідного законодавства та забезпеченням якісного рівня товарів, робіт та надання послуг, також відзначувало про результати своєї діяльності за минулий рік.

За 2009 рік Головне управління повернуло споживачам більш ніж 3,1 млн грн, дієво відреагувало на понад 99 % отриманих заяв та скарг. Турбуючись про життя, здоров'я і добробут киян, Головним управлінням за період існування надано 276 приписів про припинення реалізації товарів, а також 1 тис. 565 приписів щодо усунення виявлених порушень. Здійснюючи захист прав споживачів, за звітний період Головним управлінням перевірено 3 тис. 769 суб'єктів господарювання. Виявлено 7 тис. 551 порушення чинного законодавства ●

Юні кияни читатимуть Шевченка

17 березня 2010 року о 14.00 у Національному музеї Тараса Шевченка (бульвар Тараса Шевченка, 12) розпочнеться IX міський конкурс читців поезії Тараса Шевченка. У конкурсі візьмуть участь учні 7–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, які читатимуть або виконуватимуть у музичному супроводі поезію Шевченка, твори інших авторів про Кобзаря, а також автори власних творів про поета. Про це повідомив заступник голови КМДА Віталій Журавський.

«Метою цього конкурсу є насамперед пропаганда творчості великого поета, — зазначив він. — Окрім того, це залучення дітей, учнівської молоді до вивчення, осмислення та сприйняття постаті Кобзаря, його культурної спадщини».

Організаторами заходу традиційно виступили Головне управління освіти і науки КМДА, Управління освіти Шевченківської РДА, Національний музей Тараса Шевченка та Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка. Оргкомітет конкурсу: 279-24-13 ●

Потерпілі від «Еліта-центру» отримують житло

У КМДА вручили договори про передачу 31 квартири

Ірина ЛАБУНСЬКА «Хрещатик»

Розв'язання проблем потерпілих від афери «Еліта-центру» потроху просувається вперед. У п'ятницю в КМДА підписали договори з першими потерпілими на отримання ними житла. 31 квартиру вони отримують у будинку, який зводять на проспекті Правди, 5. Тим часом мер Леонід Черновецький нагадав, що за бездіяльність мають відповідати колишні посадовці, які не завадили чи навіть сприяли шахраям.

У п'ятницю в мерії підписали перші договори з потерпілими від афери групи компаній «Еліта-центру» про отримання ними житла. Документи на отримання квартир у будинку, який зводить ХК «Київміськбуд» за адресою проспект Правди, 5 у Подільському районі, отримала 31 особа. Підписані угоди передбачають перепоступку прав вимоги та поновлення права потерпілого від «Еліта-центру» на отримання житла.

Незабаром такі договори планують підписати і щодо інших об'єктів. Нагадаємо, що Київрада для розв'язання проблеми забезпечення житлом обдурених інвесторів виділила 19 земельних ділянок. Щодо використання чотирнадцяти з них проведено інвестиційні конкурси, а п'ять ділянок виявилися проблематичними через незгоду з будівництвом місцевих мешканців.

Наразі будувати почали на 5 майданчиках: проспекті Ма-



Фото Павла ПАНЧЕНКА

Ошукані кияни покладають свої надії на міську владу

яковського, 1-3, вулиці Драгоманова, 40, перетині Харківського шосе та вулиці Вірменської, проспекті Правди, 5 та на вулиці Лайоша Гавро, 1. Проекти ще трьох ділянок передано для експертизи.

Наступний етап у розв'язанні проблем ошуканих «Еліта-центром» — підписання договорів на отримання житла у будинку, який зводять на вулиці Лайоша Гавро, 1. Там для потерпілих уже передбачено 60 квартир.

Нагадаємо, що постраждалими від афери «Еліта-центру», яку було викрито у 2006 році, стали понад 1700 осіб. Їх ошукано на загальну суму більш ніж 100 млн доларів. Майже 700 із потерпілих мають першочергову потребу в отриманні житла, оскільки нині живуть фактично просто неба. Міська влада посприяла тому, щоб бага-

тьох заселили в гуртожитки і нагадає їхнім керівникам про необхідність дотримання прав цих мешканців. Проте серед потерпілих є й такі, які забезпечені житлом, а співпрацю з «Еліта-центром» розглядали як вигідне вкладення надлишкових коштів.

Відповідальність влади за дії приватної структури є нетиповою для європейської практики. Так, наприклад, нещодавно громадяни Ісландії шляхом референдуму заявили, що не мають бажання сплачувати мільярди борги банку-банкрута Icesave перед вкладниками. Адаже така матеріальна відповідальність лягає на плечі платників податків, і гроші замість соціальної сфери підуть у кишені тих, хто «прогорів».

В Україні ситуація є дещо іншою. Правоохоронні органи визнали КМДА цивільним від-

повідачем у справі «Еліта-центру». Це логічно з того погляду, що недбалість окремих посадовців колишньої міської влади, відсутність належного контролю, а можливо, й цілеспрямовані дії не перешкождали, а лише сприяли аферистам. Водночас конкретних посадовців осіб до кримінальної відповідальності так і не притягнуто. Потерпілих громадян така безкарність обурює. Їх підтримує і нинішній мер Києва Леонід Черновецький. «Таке рішення Міністерства внутрішніх справ мало політичний підтекст і цілком правомірно викликає невдоволення потерпілих. Я підтримую їхню позицію і зі свого боку зроблю все, щоб до кримінальної відповідальності притягнули посадовців, які недбало виконували свої обов'язки», — зазначив Леонід Черновецький ●

Тарифи не підвищували

У серпні «комуналка» знизилася на 5 % і більше не змінювалася

Ірина ЛАБУНСЬКА «Хрещатик»

Інформація про підвищення тарифів у Києві не відповідає дійсності. Заяви про те, що прибирання будинків та дворів здорожчало чи то на півтори гривні, чи то на 20–100 % — вигадки ЗМІ та політиків. Нині у столиці діють тарифи, що затверджені в серпні минулого року. Тоді їх не підвищили, а навпаки знизили на 5 %. Натомість, замість примарних підвищень тарифів, киянам повертають кошти за неналежну якість комунальних послуг.

Минулого тижня окремі видання ввели своїх читачів в оману, зачепивши за живе — тарифи. ЗМІ поширили чутки про несподіване підвищення вартості прибирання прибудинкових територій. Мовляв, окре-

мих киянам прийшли платіжки за лютий, а там аж на 1,49 грн більше! І ніхто ж, мовляв, про таке не попереджав. Масла у вогонь додали і деякі міські політики, які заявили, що в лютому мешканці отримали платіжки, згідно з якими, прибирання дворів зросло у ціні на 20–100 відсотків.

У КМДА припустили, що, ймовірно, йдеться про будинки некомунальної власності, де окремі тарифи можуть встановлювати індивідуально, але за погодженням із мешканцями. Проте, коли розібралися про конкретній ситуації, виявилось, що ніякого лютого підвищення ціни взагалі не було. Просто мешканцям окремих будинків нарешті прийшли платіжки з цифрами, які мешканці Києва оплачують ще з серпня минулого року.

«Інформація про підвищення тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій у Києві не відповідає дійсності, оскільки немає жодного нового розпорядження міської адміністрації з цього приводу», — пояснив директор КП ГРОЦ Станіслав Каплуненко. За його словами, у лютому КП «Житло-сервіс», яке обслуговує новозбудовані інвестиційні бу-

динки, після офіційного сповіщення мешканців застосувало тарифи на прибирання будинків та прибудинкових територій, затверджені КМДА ще 31 серпня 2009 року. «Отже, ніхто тарифів не підвищував, навпаки «Житло-сервіс» із затримкою застосувало ще серпні тарифи. Середній тариф 2,03 гривні для другого і вище поверхів, 1,59 — для першого поверху», — пояснив пан Каплуненко. Він зазначив, що влада не тільки не підвищує тарифів на комунальні послуги, а й повертає кошти за неналежну їхню якість. Так, киянам перераховано кошти за незадовільне прибирання прибудинкових територій від снігу в січні. Загальна сума перерахунку більш ніж 3 млн грн. Інформацію про перерахунок друкують у платіжках поетапно, оскільки не всі житлові організації подали інформацію для перерахунку вчасно.

Наостанок нагадаємо, що в червні-липні минулого року в Києві діяли тарифи на комунальні послуги, затверджені у квітні. Того самого року в серпні відповідними розпорядженнями КМДА тарифи знизили на 5 %. Ці знижені тарифи є чинними і нині ●